

民生

广州塔广场开业 “羊城消费新八景”同日发布

新快报讯 记者王彤 陆妍思报道 12月28日,万众瞩目的“世界级”地标商业综合体——广州塔广场正式对外开业。同一天,广州市商务局局长魏敏发布“羊城消费新八景”城市消费IP。新快报记者走访发现,广州塔广场首批引入85家高能店铺,来此逛街不仅可以尽情买买买,还可以拍出靓照。

360°环绕天街游廊设计

各个角度都出片

广州塔广场位于广州城市新中轴线与珠江景观轴线交会处,紧邻广州塔南侧,北连珠江新城CBD商务区,东依广州人工智能与数字经济实验区-琶洲核心片区,西接广州国际媒体港,南接广州美术馆,建筑面积11.4万平方米,商业面积5.7万平方米,地铁三号线、十二号线、APM线交会连通。

新快报记者走访现场发现,来这里打卡可以从多角度拍出大片。比如,广州塔广场延续“小蛮腰”曲线造型和珠江水纹肌理设计理念,采取地面、负一层“双首层”、360°环绕天街游廊设计布局,造景融入岭南园林元素,兼具功能与美学。

二楼平台中央的映塔水池将呈现出“水上塔影”的奇妙景观,巧妙地将婀娜多姿的“小蛮腰”复刻在镜面水池上,在虚实相生的光影之间展现建筑艺术与自然元素的完美融合。

广州城投集团董事长陈强信心满满地表示,广州塔广场是广州塔旅游区升级换新、商业品牌迭代进阶的重要举措,是“广州塔-琶洲世界级地标商圈”的重要引擎,是广州培育建设国际消费中心城市的重要载体,必将成为广州新消费地标。

首批引入85家高能店铺

开业期间优惠多多

广州塔广场以“国际潮奢高端购物广场”为商业定位,在商业品牌引入上坚持以“首发经济”为主线,以“首店经济、夜间经济”为着力点,突出“时尚+科技+美食+娱乐”特色,打造新消费场景,满足“多元、个性、情绪”的新消费需求。

广州塔广场首批引入85家城市及区域首店、城市旗舰、概念店级别的高能店铺,涵盖奢华时尚、高端餐饮、生活体验、精品零售、都市剧场等商业业态。

主力店有华为全球超级旗舰店、源自意大利的奢侈品百货品牌蔻莎广州首店、海珠首家SM+永旺精品超市,以及广州塔剧场。目前,广州塔广场招商签约率达95%,接下来广州塔剧场、永旺、华为店将于明年陆续开业。

开业期间,广州塔广场联合场内多家品牌,推出超级折扣、多重满减、超值团券和满赠礼遇等多种惊喜活动回馈消费者。



▲家长带着小朋友来广州塔广场逛街。
◆广州塔广场要打造世界级地标商圈。
受访者供图

列植根广府大地、代表新时代广州千年商都的消费矩阵,具有“岭南韵、中国风、世界范”。2025年“羊城消费新八景”共设置“行花街·花样广州”“萌宠园·趣野广州”“广交汇·好采广州”“同船渡·粤韵广州”“次元站·赛博广州”“美食城·烟火广州”“好汗场·活力广州”“时尚圈·首发广州”8个虚拟的消费场景。



扫码了解
“羊城消费新八景”

荔湾花市完成招标 花档面积达六成

荔湾区致力于打造最具烟火气、最传统的迎春花市

新快报讯 记者谢源源 通讯员荔宣报道 12月28日,2025年广州市荔湾区迎春花市档位在荔湾体育馆进行招标。新快报记者了解到,荔湾区致力于打造最具烟火气、最传统的迎春花市,蛇年荔湾花市花档的经营面积占比达六成。

2025年荔湾区传统迎春花市共设档位232个,其中参与招标的档口203个,包括棚头档、鲜花档、枝花档、盆花档、工艺品档5种档位,另外还有不参与招标的

西关文化体验区16档及公益档口13档。

9时许,棚头档率先招标,竞标方式采取一次性暗标报价,价高者优先选位并付款,棚头档起标价为6000元。“风行乳业”是全场首个应标者,该公司负责人在应标后表示:“我们有10余年参与花市的经历,今年在荔湾花市将推出一个特别的祝福打卡点,祝福市民添财、添运、添福气!”

接着,鲜花档、枝花档及盆花档进

行招标,工艺品档则安排在15时开始。

荔湾区传统迎春花市将于2025年1月26日至28日在荔湾路举行,为期3天。其中,1月26日和27日的营业时间为8:30至24:00,而1月28日则延长至次日2:00,以满足市民在除夕夜“行花街”需求。

“我们致力于打造最具烟火气、最传统的迎春花市,以花为主,花档的经营面积占比达六成。”荔湾区花市办相关负责人吴涛如是说。

湛江机场高速全线开通

湛江市区前往湛江吴川国际机场可节省约20分钟车程

新快报讯 记者许力夫 通讯员粤交集宣 张立希 顾敏报道 12月28日,伴随着二期工程建成通车,湛江机场高速实现全线开通。当天15时,坡头北站开闸,来自调顺大桥方向的车辆开始进入湛江机场高速。项目全线开通后,从湛江市区前往湛江吴川国际机场可节省约20分钟车程。

湛江机场高速全长约25公里,分一、二期建设。

“为打造助力发展的‘腾飞之路’,让高速路网与机场的连通更加便捷高效,我们在选线上充分考虑了机场高速与原有路段、在建路段之间的联系,通过连通多条高速,实现了多地与粤西空港的高速直通。”湛江机场高速主任吴俊强介绍,项目是粤西高速路网与国际机场连通的“枢纽”性路段。目前,汕湛高速、南三岛大桥、吴川支线等多条高速已通过连接湛江机场高速实现了与粤西国际空港的高速连通。项目全线开通后,实现了与湛江调顺大桥的连通,从湛江市区前往湛江吴川国际机场可节省约20分钟车程。

福彩开奖信息

快乐8 第349期

中奖号码

02 03 06 22 26
27 28 32 33 35
36 42 46 49 63
67 69 71 73 78

福彩3D 第349期

中奖号码

1 0 8

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

第五届粤港澳大湾区中国戏剧文化节将在澳、港、穗三地联动举办

明年3月至5月 11部剧目好戏连台

对现代社会的敏锐洞察,充分展示了戏剧艺术的多元魅力。

第五届粤港澳大湾区中国戏剧文化节将首次在澳门、香港、广州三地联动举办。香港分会场由香港西九文化区戏曲中心主办,广州分会场则由广东省剧协和广州市文旅局主办。

澳门主会场将于3月举办开幕戏剧晚会,并在澳门文化中心各剧场上演多部精彩剧目,包含中法合作舞台剧《海底两万里》、上海话剧艺术中心话剧《低音大提琴》、中国儿童艺术剧院歌舞剧

《猫神在故宫》以及澳门晓角话剧研进社首演话剧《大桥道理》。

4月,香港邀请到三部浙江小百花越剧院的越剧《苏东坡》《五女拜寿》《梁祝》在香港西九文化区戏曲中心呈现。

广州会场上演的剧目有改编自今年人气国产电影的音乐剧《雄狮少年》,也有广州粤剧院以岭南拳术为题材的粤剧《南拳》,更有来自香港西九文化区戏曲中心的小剧场粤剧《奉天承运》以及澳门霜冰雪创作实验剧团的肢体儿童剧《捣蛋托管班》。

2024年增城迟菜心区域公用品牌推介会举行

增城迟菜心预计年产量达15.7万吨

到,作为增城传统的农产品,增城迟菜心今年种植约6.5万亩,预计总产量达15.7万吨,实现连续五年正增长。产业化发展方面,广州市增城区重点打造增城迟

菜心省级现代农业产业园,园区内拥有50亩以上规模种植场27家、广东省“菜篮子”基地8家、粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地16家,形成产业集群。

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗文广旅宣 12月28日,新快报记者在新闻发布会上了解到,由中国戏剧家协会携手广东省文学艺术界联合会、香港西九文化区管理局及澳门中华戏剧家协会联合主办的第五届粤港澳大湾区中国戏剧文化节将于2025年3月至5月在中国澳门、中国香港和中国广州三地联动举办。

本届戏剧文化节剧目包含话剧、歌舞剧、越剧、粤剧、音乐剧、儿童剧等11部精彩剧目,既有对经典作品的全新演绎,也有对本土文化的深刻挖掘,更有

新快报讯 记者贾典 郭思杰 通讯员增宣报道 12月27日,增城迟菜心区域公用品牌2024年推介会在广州增城富力万达嘉华酒店举行。新快报记者了解